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Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. 
Regionální organizátor pražské integrované dopravy, příspěvková organizace, se 
sídlem Rytířská 406/10, 110 00 Praha 1 – Staré Město, IČO: 60437359 (dále jen 
„povinný subjekt“), obdržel dne 20. 12. 2023 prostřednictvím elektronické adresy 
podatelny povinného subjektu žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„InfZ“). 
 
Podání žadatele bylo označeno jako Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 
dopravní obslužnost, přičemž se žadatel domáhal poskytnutí následujících informací: 
 

a) Kdo a kdy rozhodl a odsouhlasil za Ropid rozhodnutí o vynětí Statutárního 
města Kladno z PID s účinností od 1. 9. 2022, když toto město má uzavřenou 
dohodu s Ropidem ohledně uznávání tarifů z roku 2018? 

b) Kdy a kým byla Vaše organizace požádána v souladu se smlouvou z r. 2017 
uzavřenou hl. m. Prahou se Středočeským krajem o souhlas s vynětím linek 
obsluhujících Statutární město Kladno z PID s účinností od 1. 9. 2022? 
 

K žádosti o poskytnutí informací povinný subjekt uvádí následující: 
 
Pražská integrovaná doprava (PID) je společný integrovaný dopravní systém dvou 
krajů - Prahy a Středočeského kraje a je největším integrovaným dopravním systémem 
v ČR.  
Každý kraj má svého organizátora, v Praze jím je povinný subjekt, tj. Regionální 
organizátor pražské integrované dopravy, ve Středočeském kraji jím je Integrovaná 
doprava Středočeského kraje. Úkolem obou organizátorů je provozně a ekonomicky 
zajistit fungování PID a to ve spolupráci s druhou partnerskou organizací. Přestože obě 
organizace spolu úzce spolupracují, koordinují a objednávají dopravní služby, dopravu 
v systému PID ve Středočeském kraji objednává výlučně Středočeský kraj a byl to 
právě Středočeský kraj, kdo rozhodl o vynětí statutárního města Kladna z PID. Viz např. 
informace z médií: Středočeský kraj škrtl Kladno z PID, časté spoje do Prahy zůstanou, 
MHD Kladno přestala být součástí systému jednotné dopravy, přibyly spoje, Kladno 
neuspělo se žalobou proti Středočeském kraji o platbách za veřejnou dopravu, Kladno 
jedná s krajem o návratu MHD do Pražské integrované dopravy nebo Postup 
vyjednávání s městem Kladnem o integraci MHD. 
 
Jelikož vynětí statutárního města Kladno nespadá do kompetence povinného subjektu, 
je nutné se v uvedené záležitosti obrátit na Integrovanou dopravu Středočeského kraje.   
 
S pozdravem 

vaše značka 
- 

číslo jednací 
ROPID/00039/24/ 

spisová značka 
S-ROPID/00039/24 

vyřizuje / tel. 
 

datum 
 

datová schránka adresáta 
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